

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natjecanjima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 57 /rujan/ 2019.

SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....6

**Nacionalna zaklada raspisala četiri natječaja za dodjelu institucionalnih podrški udrugama
20.08.2019 - 16.09.2019.**

**Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI) (12.08.2019. -
16.10.2019)**

**Grad Pula-Pola: Javni poziv za neposredno sufinanciranje kupnje energetski učinkovitih
kućanskih uređaja i električnih bicikli (02.08.2019. do iskorištenja sredstava)**

Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima (01.08.2019. - 30.08.2019.)

PROGRAMI EU 2014 – 2020.....8

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,

+385 52 555 937

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

Obavijest u vezi objave Otvorenog javnog poziva za projekt „Stipendiranje učenika u obrtničkim zanimanjima“ za 2019. godinu

Datum: 30.08.2019

Najavljena objava Otvorenog javnog poziva za projekt „Stipendiranje učenika u obrtničkim zanimanjima“ za 2019. godinu se pomiče za drugu polovicu mjeseca kolovoza 2019. godine.

Ističemo da će se sredstva za provedbu navedenog Projekta osigurati iz Europskog socijalnog fonda, OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (85%) i nacionalnih sredstava (15 %) te će se ove godine osigurati **više sredstava** čime će kroz Projekt biti omogućena dodjela **većeg iznosa pojedinačne stipendije** kao i **veći broj korisnika** stipendija u odnosu na prethodne godine.

Više info: [OVDJE](#)



Obavijest o produljenju obustave Poziva "Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice"

Datum: 29.08.2019.

Produljuje se **obustava** Poziva "Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice" **do 30. rujna 2019.**

Više info: udruge.gov.hr



Započela kampanja „IMAŠ PRAVO“ - #yourEUright

Datum: 29.08.2019.

Započela je **kampanja Europske komisije „IMAŠ PRAVO“** koja će hrvatske građane informirati o pravima koja kao potrošači ostvaruju u Hrvatskoj i u ostalim državama članicama Europske unije. U sklopu kampanje pokrenuta je i [web stranica](#) na kojoj građani mogu saznati koja su njihova prava i kako ih koristiti.

Više info: ec.europa.eu



Agencija za mobilnost i programe EU ponovo nagrađuje najinkluzivnije projekte

Datum: 29.08.2019.

Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU) putem nagrada želi **posebno poduprijeti i promovirati projekte koji uspješno uključuju sudionike koji se susreću s preprekama.**

U nagradnom natječaju mogu sudjelovati **sve organizacije, ustanove i sudionici aktivnosti/mobilnosti kojima je AMPEU financirala projekt** u razdoblju od 2016. do 2018. **Rok za prijave: 30.09.2019.** Više info: mobilnost.hr



Produljen rok za dostavu projektnih prijava u program EUREKA

Datum: 26.08.2019.

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) **produžila je rok** za dostavu projektnih prijava za međunarodne suradničke projekte u 2019. godini iz programa **EUREKA**. **Novi rok** za dostavu prijava je **16. rujna 2019. godine**.

Više info: hamagbicro.hr

EUREKA 
innovation across borders

Obzor Europa: nova web stranica

Datum: 22.08.2019.

Aktivna je nova web stranica za novi okvirni program Europske Unije, **Obzor Europa**. Na web stranici nalazi se i [poveznica](#) za posljednju verziju prezentacije s informacijama o Obzoru Europa.

Više info: obzor2020.hr



Youthpass – natječaj za mlade

Datum: 20.08.2019.

Povodom izdavanja milijunte potvrde, Youthpass nagrađuje kreativca koji osmisli najbolji slogan. Potrebno je osmisлити kreativni slogan s asocijacijama na: mlade, Youthpass, kompetencije, neformalno učenje. Youthpass koji je dobiven sudjelovanjem u projektima Erasmus+ priložiti uz svoj kreativni slogan i poslati do **25. rujna 2019. godine**.

Više info: [ovdje](#).



Objavljen i-Portunus poziv za potporu kratkoročne međunarodne mobilnosti umjetnika

Datum: 20.08.2019.

Objavljen je **treći i-Portunus poziv** u okviru pilot-projekta kojim će se testirati različiti pristupi za potporu međunarodne mobilnosti europskih umjetnika i profesionalaca u kulturi koji sudjeluju u **Programu Kreativna Europa**.

Podržavaju se suradnje, rezidencijalni boravci, profesionalne razmjene i prezentacije vlastitih projekata, koje se provode u razdoblju od 15. lipnja i 31. prosinca 2019. godine. **Rok za prijavu:** 5. rujna 2019. godine.

Više info: min-kulture.hr



Obavijest o zatvaranju Javnog poziva za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu

Datum: 01.08.2019.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije - MRRFEU objavilo je 1. srpnja 2019. godine Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu.

MRRFEU obavještava sve podnositelje Zahtjeva da je s danom **1. kolovoza 2019. Javni poziv zatvoren** s obzirom da je ukupan iznos zatraženih sredstava u okviru ovog Javnog poziva dosegnuo planirani iznos raspoloživih sredstva Programa.

Više info: [OVDJE](#)



NATJEČAJI

Nacionalna zaklada raspisala četiri natječaja za dodjelu institucionalnih podrški udrugama

Datum: 20.08.2019

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva raspisala je četiri natječaja za dodjelu institucionalnih podrški udrugama.

Prihvatljivi prijavitelji:

- udruge koje svojim djelovanjem doprinose demokratizaciji i društvenom razvoju u RH (u 3 kategorije - podnatječaja);
- udruge koje u prethodnim razdobljima nisu koristile institucionalnu podršku Nacionalne zaklade (u 3 kategorije - podnatječaja);
- udruge iz Domovinskoga rata u Republici Hrvatskoj koje djeluju na lokalnoj razini (u 3 kategorije - podnatječaja) i
- udruge osoba s invaliditetom koje djeluju na lokalnoj razini (u 3 kategorije - podnatječaja).



Rok za prijavu je do 16. rujna 2019. godine.

Više info: <https://zaklada.civilnodrustvo.hr/>

Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI)

Datum: 12.08.2019.

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Datum početka zaprimanja projektnih prijava: 16.08.2019

Rok za podnošenje projektnih prijava: 16.10.2019

Nadležno tijelo: Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta

Vrijednost natječaja: 22.800.000,00 kn

Svrha ovog Poziva: Osiguravanje potpore osnivanju novih poduzeća, olakšavanju poslovanja aktivnih poduzeća i jačanju institucija koje pružaju potporu poduzetnicima kako bi se doprinijelo stvaranju povoljnijeg okruženja za rast i razvoj poduzetništva u Republici Hrvatskoj.

Prihvatljivi prijavitelji: PPI-jevi koji su do 31.12.2018. godine upisani i javno objavljeni u Jedinственном registru poduzetničke infrastrukture.

Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 100.000,00 kn **Maksimalni iznos** bespovratnih sredstava: 600.000,00 kn

Više info: [OVDJE](#)



Grad Pula-Pola: Javni poziv za neposredno sufinanciranje kupnje energetski učinkovitih kućanskih uređaja i električnih bicikli

Datum: 02.08.2019.

Gradonačelnik Grada Pule donio je Odluku o uvjetima, kriterijima i postupku za **provođenje mjera poticanja energetske učinkovitosti** te provođenje Javnog poziva kojim će Grad Pula, u **ukupnom iznosu od 70 tisuća kuna** osiguranom u ovogodišnjem Proračunu, **građanima grada Pule** sufinancirati **kupnju novih električnih bicikli** s minimalno elektromotorom snage 250W i baterijom 36V/13Ah (468Wh) proizvedenih u EU i **učinkovitih kućanskih aparata kategorije A+++** i to hladnjaka, hladnjaka s ledenicom, ledenica, perilica posuđa, perilica rublja, sušilica rublja.



Za kupnju električnih bicikala planira se sufinanciranje u iznosu od **1.000,00 kuna** bespovratnih sredstva, dok će se kupnja pojedinih kućanskih uređaja sufinancirati u iznosu od **700,00 kuna** bespovratnih sredstava. Temeljem ove Odluke **dana 02.08.2019. godine raspisan je Javni poziv** za prikupljanje prijava za sufinanciranje. Rok za dostavu završava objavom o iskorištenosti predviđenih sredstava namijenjenih predmetu Javnog poziva na mrežnoj stranici Grada.

Više info: [OVDJE](#)

Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima

Datum: 01.08.2019.

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku objavilo je Poziv za prijavu projekata **usmjerenih mladima za financijsku potporu** kojima poziva **udruge mladih i za mlade te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave** da sukladno pozivu prijave projekte koji pridonose podizanju kvalitete života mladih. Ukupan raspoloživ iznos ovog poziva je **8.200.000,00 kn**, a podijeljen je na 5 prioriternih područja:



- P.1. Aktivno sudjelovanje mladih u društvu
- P.2. Savjetovanje i informiranje mladih, organizacija slobodnog vremena mladih i podrška inicijativama mladih u zajednici
- P.3. Povećanje znanja i vještina, zapošljivosti i konkurentnosti na tržištu rada te poticanje socijalnog uključivanja mladih
- P.4. Mladi u ruralnim sredinama
- P.5. Lokalni i regionalni programi za mlade

Udruge mogu od Ministarstva zatražiti do 100% iznosa za financiranje projekta, a jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 70%. **Rok za prijave:** 30.08.2019.

Više info: [OVDJE](#)

PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturnifondovi.hr/\)](https://strukturnifondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.



Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.